

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

**Προσφυγή-αγωγή της 22ας Ιανουαρίου 2008 — Renier κατά
Επιτροπής**

(Υπόθεση F-8/08)

(2008/C 171/98)

Γλώσσα διαδικασίας: η γαλλική

Διάδικοι

Προσφεύγουσα-ενάγουσα: Colette Renier (Βρυξέλλες, Βέλγιο)
(εκπρόσωποι: S. Orlandi, J.-N. Louis, A. Coolen και E. Marchal,
δικηγόροι)

Καθής-εναγομένη: Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων

Αντικείμενο και περιγραφή της διαφοράς

Ακύρωση της ατομικής απόφασης της 11ης Απριλίου 2007 περί
περιορισμού της διάρκειας της συμβάσεως ορισμένου χρόνου της
προσφεύγουσας-ενάγουσας κατά την περίοδο από τις 16 Απριλίου
2007 μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου 2008 και αίτημα αποζημιώσεως.

Αιτήματα της προσφεύγουσας-ενάγουσας

Η προσφεύγουσα-ενάγουσα ζητεί από το Δικαστήριο Δημόσιας Διοί-
κησης:

- να ακυρώσει την απόφαση της Επιτροπής, της 11ης Απριλίου
2007, στο μέτρο που περιορίζει τη διάρκεια της συμβάσεως
ορισμένου χρόνου της προσφεύγουσας-ενάγουσας κατά την
περίοδο από τις 16 Απριλίου 2007 μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου
2008·
- να καταδικάσει την καθής-εναγομένη στα δικαστικά έξοδα.

**Προσφυγή-αγωγή της 5ης Φεβρουαρίου 2008 — Nardin κατά
Κοινοβουλίου**

(Υπόθεση F-12/08)

(2008/C 171/99)

Γλώσσα διαδικασίας: η γαλλική

Διάδικοι

Προσφεύγων-ενάγων: Thierry Nardin (Λουξεμβούργο, Μεγάλο
Δουκάτο του Λουξεμβούργου) (εκπρόσωπος: V. Wiot, δικηγόρος)

Καθού-εναγόμενος: Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο

Αντικείμενο και περιγραφή της διαφοράς

Αφενός, ακύρωση της απόφασης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
της 2ας Απριλίου 2007, για τον καθορισμό των δικαιωμάτων

εισόδου στην υπηρεσία του προσφεύγοντος-ενάγοντος, στο μέτρο
που δεν του χορηγήθηκε το επίδομα αποδημίας και, αφετέρου,
υποχρέωση του καθού-εναγομένου να χορηγήσει το επίδομα
αποδημίας και τους τόκους υπερημερίας και να αποκαταστήσει την
ηθική βλάβη που υπέστη ο προσφεύγων-ενάγων.

Αιτήματα του προσφεύγοντος-ενάγοντος

Ο προσφεύγων-ενάγων ζητεί από το Δικαστήριο Δημόσιας Διοί-
κησης:

- να ακυρώσει την απόφαση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της
2ας Απριλίου 2007, για τον καθορισμό των δικαιωμάτων
εισόδου στην υπηρεσία του προσφεύγοντος-ενάγοντος, στο
μέτρο που δεν του χορηγήθηκε το επίδομα αποδημίας·
- να υποχρεώσει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο να χορηγήσει στον
προσφεύγοντα-ενάγοντα το επίδομα αποδημίας που αντιστοιχεί
σε μηνιαίο ποσοστό 16 % επί του συνολικού βασικού μισθού,
καθώς και επί των επιδομάτων στέγης και συντηρούμενων
τέκνων που καταβλήθηκαν στον προσφεύγοντα-ενάγοντα
μηνιαίως από τον Απρίλιο του 2007 και για όλους τους
επόμενους μήνες έως την εξόφληση·
- να συνοδεύσει τη χορήγηση του ανωτέρω επιδόματος με την
καταβολή τόκων υπερημερίας 8 % ετησίως από από τις αντί-
στοιχες ημερομηνίες κατά τις οποίες τα ποσά αυτά κατέστησαν
απαιτητά έως την εξόφληση·
- να υποχρεώσει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο να καταβάλει στον
προσφεύγοντα-ενάγοντα το ποσό των 10 000 ευρώ, ή οποιοδή-
ποτε άλλο ποσό, ακόμη και μεγαλύτερο, προς αποκατάσταση
της ηθικής βλάβης που υπέστη·
- να καταδικάσει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στα δικαστικά έξοδα.

**Προσφυγή-αγωγή της 28ης Φεβρουαρίου 2008 —
Νανόπουλος κατά Επιτροπής**

(Υπόθεση F-30/08)

(2008/C 171/100)

Γλώσσα διαδικασίας: η ελληνική

Διάδικοι

Ενάγων: Φώτης Νανόπουλος (Λουξεμβούργο, Μεγάλο Δουκάτο του
Λουξεμβούργου) (εκπρόσωπος: Β. Χριστιανός, δικηγόρος)

Εναγομένη: Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων

Αντικείμενο και περιγραφή της διαφοράς

Να υποχρεωθεί η Επιτροπή να αποκαταστήσει τη ζημία που υπέστη
ο ενάγων λόγω προσβολής των θεμελιωδών δικαιωμάτων του που
είχε ως αποτέλεσμα να θιγεί η τιμή και η υπόληψη η.